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Представници Хрватске оценили су да је та држава деведесетих година прошлог века
отишла прешироко у оптуживању људи за ратне злочине и најавили да ће такво
поступање бити кориговано, изјавио је данас Танјугу заменик српског тужиоца за ратне
злочине Бруно Векарић.

  

Према његовим речима, ови наводи председника Врховног суда Хрватске Бранка
Хрватине и државног тужиоца Младена Бајића, изречени на међународној
конференцији у Хагу која је одржана прошле седмице, могли би да буду занимљиви за
људе српске националности који желе да се врате у Хрватску и да потраже своја права.

  

Током панела који су се одвијали пред публиком од 400 људи, међу којима су биле и
породице жртава, Хрватин и Бајић рекли су да је Хрватска на неки начин отишла
прешироко у оптуживању људи који су сада у Србији, пре свега хрватских држављана
српске националности који се терете за ратне злочине, навео је Векарић.

  

Он је додао да је Бајић током дискусије навео да тужилаштво коригује оптужнице и
смањује број оптужених.

  

"С друге стране тужилац из Босне и Херцеговине Милорад Барашин је навео да се
босанско тужилаштво завршава три велика предмета која и ми радимо овде, а то је
касарна 'Виктор Бубањ', предмет 'Силос', и 'Добровољачка улица' те да ће за шест
месеци донети тужилачку одлуку шта ће се даље дешавати са тим предметом", навео је
спрски тужилац.

  

Према његовим речима, председница Врховног суда Босне Меџидом Кресо заложила се
за потписивање споразума којим би се убудуће спречило дуплирање истрага.

  

"На маргинама овог скупа добили смо од стране босанске делегације неке неформалне
понуде да би, после уговора које су закључила министарства правде Србије и БиХ пре
два дана у Београду, сада могли да кренемо у реализацију оних споразума који
оптерећују наше односе",напоменуо је Векарић.
  То су, пре свега, споразуми о уступању доказа и о заједничким истрагама којима би се
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релаксирала ситуација у региону, а народи лакше довели до помирења, навео је српски
тужилац и додао да су се Американци понудили за посреднике за закључењу тих
споразума.

  

"Веома је важно да су се ту појавили и Американци као посредници. Они би желели да
под окриљем амбасадора за ратне злочине САД Стивена Репа организују, можда чак и у
Вашингтону, скуп где би се потписали ти споразуми, јер они играју активну улогу у нашој
комуникацији већ неколико година и дали су значајан допринос да се неки ставови који
су били веома далеко сада приближе", истакао је Векарић.

  

Он је напоменуо да су у раду дводневне конференције "Процена наслеђа Међународног
суда правде за бившу Југославију" учествовали "врхунски правници светског ауторитета,
тужиоци и судије из региона, као и један број политичара.

  

"Оно што је за нас значајно је - показана и доказана добра сарадња са Хашким
трибуналом, пре свега са главним тужиоцем Сержом Брамерцом",навео је Векарић.

  

Када је реч о главном питању на на скупу - наслеђу Трибунала, пре свега где би требало
да се налазе архиве са поверљивим документима по затварању тог суда, спрски
тужилац наводи да су се чули веома подељени ставови, од којих су неки чак "долазили
до границе инцидента".

  

"Постоје потпуно удаљени ставови о томе где би требало да се налазе архиви. Босна
мисли да би то требало да буде у Сарајеву, а ми и Хрвати нисмо за то. Сматрамо да би
најбоље било да остане под окриљем Уједињених нација", казао је он.

  

(Танјуг)
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